
PeriAcryl®90-HV CE Cyanoacrylat  
Tyktflydende Oralt Bindemiddel

ANVENDELSESINSTRUKTIONER

BESKRIVELSE
PeriAcryl®90-HV er et flydende cyanoacrylat bindemiddel, som består af en blanding af 
n-butyl- og 2-octylcyanoacrylater. PeriAcryl®90-HV leveres i en beholder med mere end en 
dosering, og denne er pakket i en foliepose, hvortil der medfølger 50 engangsapplikatorer. 
PeriAcryl®90-HV forbliver flydende, indtil det påføres det ønskede sted. Når det kommer i 
kontakt med små mængder af fugt, som findes på overflader, da vil PeriAcryl®90-HV hærde 
hurtigt og danne en film, som binder til den underliggende overflade.

ANBEFALET ANVENDELSE
PeriAcryl®90-HV er beregnet til at binde sårpasta såsom COE-PAK™ til intakt tandkødsvæv 
og/eller tandemalje for at hjælpe med at holde sårpasta på plads i op til to uger.

KONTRAINDIKATIONER
•	 Dette materiale kan føre til sensitivitet hos nogle patienter i sjældne tilfælde. Hvis en sådan  
	 reaktion fremkommer, så stop da brugen af dette produkt og henvis til en læge.

PRODUKTKLARGØRING OG  VEDLIGEHOLDELSE
•	 Åbn den beskyttende pose, udtag beholderen med PeriAcryl®90-HV, og smid posen i en  
	 ikke-steril skraldespand.

-	 Bemærk: PeriAcryl®90-HV leveres med et fyldningsvolumen på 5 ml i en beholder på  
	 10 ml for at gøre håndteringen nemmere.

•	 Mens du holder beholderen, drej da låget mod uret for at åbne.
•	 Tag en af de medfølgende engangsapplikatorer og tryk på den tykke ende, og mens du  
	 holder denne inde, indsæt da spidsen af pipetten i beholderens åbning. Tip beholderen  
	 langsomt, så PeriAcryl®90-HV kommer i kontakt med pipetten. Slip trykket på den tykke  
	 ende for at trække PeriAcryl®90-HV ud af beholderen.

-	 Bemærk: Der medfølger en genanvendelig bakke, hvis metoden beskrevet ovenfor  
	 ikke er at foretrække. Tryk PeriAcryl®90-HV ud i et af bakkens kar og træk det op ved  
	 at anvende en af pipetterne.

•	 Materialet er nu klar til påføring på den overflade, der behandles. Når påføringen er færdig,  
	 smides pipetten i en ikke-steril skraldespand. Hvis bakken blev anvendt, så fjernrens da  
	 overskydende PeriAcryl®90-HV fra karret i bakken med en tør serviet.
•	 Før låget sættes på beholderen igen, sørg da for at låget er rent og tørt ved at fjerne  
	 overskydende bindemiddel med en serviet eller gaze. Sørg for at låget er helt lukket og  
	 opbevar PeriAcryl®90-HV oprejst ved eller under 5 ºC.

PÅFØRING
•	 Når PeriAcryl®90-HV er i pipetten, og sårpastaen er på plads:

-	 Giv patienten beskyttelsesbriller på, inden PeriAcryl®90-HV påføres.
-	 Placer spidsen af pipetten direkte over kanten af sårpastaen.
-	 Tryk forsigtigt på den tykke ende af pipetten for at frigive en lille mængde  
	 PeriAcryl®90-HV langs kanten af sårpastaen, hvor den møder tandkødet eller  
	 tænderne.

+	 Bemærk: Vær opmærksom på ikke at frigive PeriAcryl®90-HV fra pipetten, mens  
	 denne er over patientens hals. Vildfarende dråber af PeriAcryl®90-HV, der falder  
	 ned på patientens tunge eller tandkødsvæv, vil hærde med det samme, men vil på  
	 et tidspunkt falde af. PeriAcryl®90-HV er harmløst, hvis det sluges i polymer  
	 tilstand. Patienten vil udstøde disse klumper i afføringen.

-	 Anvend spidsen af pipetten til forsigtigt at udglatte det påførte PeriAcryl®90-HV langs  
	 kanten af sårpastaen og tandkødsvævet eller tandemaljen.
-	 PeriAcryl®90-HV vil hærder på mindre end 30 sekunder.
-	 Færdiggør påføringen langs kanten af sårpastaen. Hvis der er brug for mere  
	 PeriAcryl®90-HV, end der er udtaget, så følg klargøringstrinnene ovenfor med en  
	 ny pipette. For at undgå krydskontaminering må den anvendte pipette ikke komme  
	 i kontakt med beholderen med PeriAcryl®90-HV igen.
-	 PeriAcryl®90-HV hærder hurtigere, når det anvendes i små mængder og spredes  
	 tyndt for at øge overfladekontakt. Hvis hærdetiden virker langdet synes at tage lang  
	 tid om at hærde, da kan en ren vatpind anvendes til at sprede bindemidlet ud i et  
	 tyndere lag, hvilket vil øge polymerisationshastigheden.

ADVARSEL
•	 Bindemidlet PeriAcryl®90-HV kan bindes til de fleste former for kropsvæv og mange andre  
	 materialer såsom latexhandsker og rustfrit stål. Undgå kontakt med udstyr, der ikke er til  
	 engangsbrug, eller som ikke nemt kan renses med et opløsningsmiddel såsom acetone.  
	 Disse kemikalier må ikke anvendes til at fjerne PeriAcryl®90-HV fra et uønsket sted inde  
	 i patientens mund.
•	 Hvis der opstår kontakt med øjnene, så undgå at åbne øjet. Dæk øjet med blød gaze og  
	 kontakt en øjenlæge øjeblikkeligt. Bindemidlet vil mister sin klæbeeffekt efter et par dage,  
	 og øjet vil åbner sig spontant uden skade.
•	 PeriAcryl®90-HV kan ikke bindes til overflader, der er belagt med vaseline. Undgå derfor  
	 anvendelse af dette stof på et område, hvorpå binding af PeriAcryl®90-HV ønskes.
•	 PeriAcryl®90-HV er ikke absorberbart og bør kun anvendes ti overfladebehandling.  
	 PeriAcryl®90-HV må ikke få adgang til områder under overfladevævet.
•	 Der dannes en smule varme under polymerisationsprocessen, men dette varer kun et par  
	 sekunder og er ikke ubehageligt for patienten.
•	 Dette produkt er kun til udvortes brug.

OPBEVARING
PeriAcryl®90-HV bør opbevares på køl ved en temperatur på eller under 5 °C 
(40° F). Det er ikke skadeligt at opbevare PeriAcryl®90-HV i fryseren, under 
0 °C.  Kortere perioder ved stuetemperatur (22 °C/72° F) i sammenlagt 4 uger 
vil ikke påvirke produktet negativt. Undgå at udsætte produktet for højere 
temperaturer i længere tid. Opbevar det væk fra fugt, direkte varme og direkte 
sollys. Må ikke anvendes efter udløbsdatoen på pakken.

Du kan finde For flere oplysningerinformationer om PeriAcryl®90-HV,  
besøg på da hjemmesiden  

www.glustitch.com/periacryl

PeriAcryl®90-HV Cyanoacrylaat  
Oraal Kleefmiddel Hoge Viscositeit

GEBRUIKSAANWIJZING

BESCHRIJVING
PeriAcryl®90-HV is een vloeibaar kleefmiddel op basis van cyanoacrylaat dat bestaat uit 
een mengsel van n-butyl en 2-octyl cyanoacrylaten. PeriAcryl®90-HV is beschikbaar in een 
fles voor meervoudig gebruik, verpakt in een verpakking die geheel uit folie bestaat en wordt 
geleverd met 50 toedieningshulpmiddelen voor eenmalig gebruik. PeriAcryl®90-HV blijft 
vloeibaar totdat het wordt toegepast op het doeloppervlak. Als het in contact komt met kleine 
hoeveelheden vocht op het oppervlak, hardt PeriAcryl®90-HV snel uit tot een laag die aan 
het onderliggende oppervlak kleeft.

AANBEVOLEN GEBRUIK
PeriAcryl®90-HV is bedoeld om tandheelkundig verband zoals COE-PAK™ te hechten aan 
ongeschonden tandvlees en/of tandglazuur en het verband vast op zijn plaats te houden 
gedurende maximaal twee weken.

CONTRA-INDICATIES
•	 In zeldzame gevallen kan dit materiaal bij sommige mensen leiden tot overgevoeligheid.  
	 Als er dergelijke reacties optreden, stop dan met het gebruik van het product en verwijs de  
	 patiënt door naar een arts.

VOORBEREIDING EN ONDERHOUD VAN HET PRODUCT
•	 Verwijder het beschermhoesje en haal het flesje PeriAcryl®90-HV uit het hoesje. Gooi het  
	 hoesje bij het reguliere kantoorafval.

-	 Let op: PeriAcryl®90-HV wordt geleverd in een vulvolume van 5 ml in een flesje van  
	 10 ml om het gebruiksgemak te verhogen.

•	 Terwijl u de fles vasthoudt, draait u de dop tegen de klok in om te openen.
•	 Pak een van de toedieningshulpmiddelen voor eenmalig gebruik en druk het uiteinde van  
	 de ampul samen. Terwijl u deze samenknijpt, steekt u de punt van het pipet in de opening  
	 aan de bovenkant van de fles. Kantel de fles langzaam, zodat PeriAcryl®90-HV in contact  
	 komt met het pipet. Stop het samendrukken van de ampul om PeriAcryl®90-HV uit de fles  
	 te zuigen.

-	 Opmerking: een herbruikbaar schenkblad is bijgevoegd, indien de methode voor  
	 het opzuigen van de vloeistof zoals hierboven beschreven niet uw voorkeur heeft. Giet  
	 PeriAcryl®90-HV eenvoudigweg in een van de gaatjes in het schenkblad en zuig de  
	 vloeistof op met een van het pipetten.

•	 Het materiaal is nu klaar voor toepassing op het oppervlak dat u wilt behandelen. Nadat  
	 u de vloeistof heeft aangebracht, gooit u het pipet bij het reguliere kantoorafval. Als u het  
	 schenkblad heeft gebruikt, verwijdert u overtollige PeriAcryl®90-HV uit het gebruikte  
	 gaatje in het schenkblad met een droge papieren handdoek.
•	 Voordat u de dop op de fles doet, zorgt u ervoor dat de bovenkant van het flesje schoon  
	 en droog is. Verwijder overmatige kleefvloeistof met een papieren handdoek of gaasje.  
	 Zorg ervoor dat de dop van de fles goed vastzit en bewaar PeriAcryl®90-HV in een  
	 rechtopstaande positie bij een temperatuur van 5º C of lager.

TOEPASSING
•	 Zodra PeriAcryl®90-HV is opgenomen in het pipet en het tandheelkundige verband op zijn  
	 plaats zit, handelt u als volgt:

-	 Zet de patiënt een beschermende bril op voorafgaand aan het aanbrengen van  
	 PeriAcryl®90-HV.
-	 Plaats de punt van het pipet direct boven de rand van het tandheelkundige verband.
-	 Knijp voorzichtig in de bol van het pipet om een ​​kleine hoeveelheid PeriAcryl®90-HV  
	 langs de randen van het tandheelkundige verband te laten lopen, waar het kan  
	 hechten aan het tandvlees of de tanden.

+	 NB: Zorg ervoor dat u PeriAcryl®90-HV niet loslaat terwijl het pipet zich boven de  
	 keel van de patiënt bevindt. Druppels PeriAcryl®90-HV die per ongeluk op de tong  
	 van de patiënt of op het tandvlees vallen stollen onmiddellijk, maar slijten na verloop  
	 van tijd. PeriAcryl®90-HV is onschadelijk als het ingeslikt wordt in zijn polymere  
	 vorm. De patiënt zal de stoffen via reguliere excretieprocessen uitscheiden.

-	 Smeer de aangebrachte PeriAcryl®90-HV voorzichtig glad langs de randen van het  
	 verband en het tandvlees of het tandglazuur met behulp van de punt van het pipet.
-	 PeriAcryl®90-HV stolt in minder dan 30 seconden.
-	 Ga langs de gehele omtrek van het tandheelkundige verband. Als er meer  
	 PeriAcryl®90-HV nodig is dan in het pipet is opgenomen, volg dan de bovenstaande  
	 stappen om een nieuwe pipet te vullen. Om te voorkomen dat kruisbesmetting  
	 optreedt, moet een gebruikte pipet nooit opnieuw in de fles PeriAcryl®90-HV gestoken  
	 worden.
-	 PeriAcryl®90-HV stolt sneller wanneer het wordt toegepast in kleine hoeveelheden  
	 en wanneer door middel van een dun laagje de blootstelling aan het oppervlak wordt  
	 vergroot. Als er nog geen hechting optreedt na de tijd die nodig is om te stollen, kan  
	 een schoon katoenen wattenstaafje worden gebruikt om de lijm dunner aan te brengen  
	 en zal er een versnelde polymerisatie optreden.

LET OP
•	 PeriAcryl®90-HV kleefvloeistof is in staat zich te hechten aan de meeste lichaamsweefsels  
	 en vele andere materialen, zoals latex handschoenen en roestvrij staal. Vermijd contact  
	 met alle niet-wegwerpapparatuur of apparaten die niet gemakkelijk kunnen worden  
	 gereinigd met een oplosmiddel, zoals aceton. Gebruik geen van deze chemische stoffen  
	 om PeriAcryl®90-HV te verwijderen van ongewenste locaties in de mond van de patiënt.
•	 Als er per ongeluk contact met een oog optreedt, probeer dan niet om het oog te openen.  
	 Bedek het oog met een zacht verband en raadpleeg onmiddellijk een oogarts. De lijm  
	 verliest zijn hechtende eigenschappen binnen een paar dagen en het oog zal spontaan  
	 openen zonder schade.
•	 PeriAcryl®90-HV hecht zich niet aan oppervlakken die vooraf bedekt zijn met vaseline, dus  
	 vermijd het gebruik van deze stof op een plaats waar PeriAcryl®90-HV aangebracht moet  
	 worden.
•	 PeriAcryl®90-HV is niet absorbeerbaar en mag alleen worden gebruikt voor toepassing  
	 op oppervlakken. Voorkom dat PeriAcryl®90-HV kan binnendringen in lagen onder het  
	 oppervlakteweefsel.
•	 Er wordt een kleine hoeveelheid warmte opgewekt tijdens het proces van polymerisatie. Dit  
	 duurt echter maar een een paar seconden en bezorgt de patiënt geen onbehaaglijk gevoel.
•	 Dit product is bedoeld voor uitwendig gebruik.

OPSLAG
Tijdens langdurige periodes van opslag moet PeriAcryl®90-HV gekoeld 
worden bewaard bij een temperatuur van 5° C (40° F) of lager. Bij opslag van 
PeriAcryl®90-HV in een vriesvak onder 0° C treedt geen schade op. Kortere 
periodes van opslag bij kamertemperatuur (72 ° F/22 ° C) voor een periode 
van maximaal 4 weken hebben geen nadelige invloed op de prestaties van het 
product. Vermijd echter langdurige blootstelling aan verhoogde temperaturen. 
Bewaar niet in de buurt van vocht, directe warmte en direct licht. Niet 
gebruiken na de vervaldatum zoals vermeld op de verpakking.

Voor meer informatie over PeriAcryl®90-HV , bezoek de website  
www.glustitch.com/periacryl

PeriAcryl®90 CE Cyanoacrylate  
Oral Adhesive High Viscosity

INSTRUCTIONS FOR USE

DESCRIPTION
PeriAcryl®90-HV is a liquid cyanoacrylate adhesive composed of a blend of n-butyl and 
2-octyl cyanoacrylates. PeriAcryl®90-HV is provided in a multi-use bottle packaged in a 
foil-foil pouch and is accompanied by 50 single use disposable applicators. PeriAcryl®90-HV 
remains liquid until it is applied to the target site. Upon contact with small amounts of moisture 
found on surface areas, PeriAcryl®90-HV quickly cures to form a film that bonds to the 
underlying surfaces.

RECOMMENDED INDICATIONS
PeriAcryl®90-HV is intended to attach dental dressings such as COE-PAK™ to intact gum 
tissue and/or tooth enamel to help keep dressings secure and in place for up to two weeks.

CONTRAINDICATIONS
•	 In rare cases this material may cause sensitivity in some people. If any such reactions are  
	 experienced, discontinue the use of the product and refer to a physician.

PRODUCT PREPARATION AND MAINTENANCE
•	 Peel open the protective pouch and remove the bottle of PeriAcryl®90-HV and discard the  
	 pouch in regular office waste.

-	 Note: PeriAcryl®90-HV is provided in a 5 mL fill volume within a 10 mL bottle in order  
	 to increase the ease of handling.

•	 While holding the bottle, rotate the cap counterclockwise to open.
•	 Using one of the single use disposable applicators provided, compress the bulb end,  
	 and while compressing, insert the tip of the pipette into the opening in the top of the bottle.  
	 Slowly tilt the bottle so the PeriAcryl®90-HV comes in contact with the pipette. Release  
	 compression of the bulb to withdraw the PeriAcryl®90-HV from the bottle.

-	 Note: A reusable tray has been provided if the withdrawal method described above  
	 is not preferable. Simply express PeriAcryl®90-HV into one of the wells in the tray  
	 and withdraw using one of the pipettes.

•	 The material is now ready to apply to the surface being treated. Once application is  
	 complete, dispose of the pipette in regular office waste. If the tray has been used, clean  
	 any excess PeriAcryl®90-HV from the well in the tray using a dry paper towel.
•	 Before recapping the bottle, ensure that the bottle tip is clean and dry by removing  
	 excessive adhesive with a paper towel or gauze. Ensure the cap is fastened securely  
	 and store PeriAcryl®90-HV upright at or below 5º C.

APPLICATION
•	 Once PeriAcryl®90-HV has been loaded into the pipette and the dental dressing is in place:

-	 Place protective eyewear on the patient prior to applying PeriAcryl®90-HV.
-	 Position the tip of the pipette directly above the edge of the dental dressing.
-	 Squeeze the bulb of the pipette gently to express a small amount of PeriAcryl®90-HV  
	 along the edge of the dental dressing where it meets the gum or the teeth.

+	 Note: Take care not to express PeriAcryl®90-HV while the pipette is overtop of the  
	 patient’s throat. Errant drops of PeriAcryl®90-HV that fall onto the patient’s tongue  
	 or gum tissue will set immediately and but will slough off over time. PeriAcryl®90-HV  
	 is harmless if swallowed in its polymer form. The patient will expel these solids  
	 through normal excretory processes.

-	 Gently smooth the applied PeriAcryl®90-HV along the edge of the dressing and the  
	 gum tissue or tooth enamel using the tip of the pipette.
-	 PeriAcryl®90-HV will set in less than 30 seconds.
-	 Complete this application along the perimeter of the dental dressing. If more  
	 PeriAcryl®90-HV is required than has been withdrawn, follow the preparation steps  
	 above using a new pipette. To avoid cross contamination, do not return the used  
	 pipette to the bottle of PeriAcryl®90-HV.
-	 PeriAcryl®90-HV sets faster when applied in small amounts and spread thinly  
	 to increase surface exposure. If the set time seems delayed, a clean cotton tipped  
	 swab can be used to spread the adhesive thinner and will speed polymerization.

CAUTION
•	 PeriAcryl®90-HV adhesive is capable of adhering to most body tissues and many other  
	 materials, such as latex gloves and stainless steel. Avoid contact with any equipment that  
	 is not disposable or that cannot be readily cleaned with a solvent, such as acetone. Do not  
	 use either of these chemicals to remove PeriAcryl®90-HV from undesired locations inside  
	 the patient’s mouth.
•	 If accidental contact with the eye occurs, do not attempt to open the eye. Cover the eye  
	 with a soft dressing and consult an ophthalmologist immediately. The adhesive will lose its  
	 adhesive properties in a few days, and the eye will open spontaneously with no damage.
•	 PeriAcryl®90-HV will not adhere to surfaces pre-coated with petrolatum, therefore avoid  
	 using this substance on any area where PeriAcryl®90-HV is intended to adhere.
•	 PeriAcryl®90-HV is not absorbable and should only be used as a surface device. Do not  
	 allow PeriAcryl®90-HV to ingress beneath surface tissues.
•	 A small amount of heat is generated during the process of polymerization, however this  
	 should only last a few seconds and cause the patient no discomfort.
•	 This product is meant for external use only.

STORAGE
During prolonged periods, PeriAcryl®90-HV should be kept refrigerated at a 
temperature at or below 5°C (40°F). It is not harmful to keep PeriAcryl®90-HV 
in the freezer, below 0°C.  Shorter periods at ambient conditions (72°F/22°C) 
for a total of 4 weeks will not adversely affect product performance. Avoid 
prolonged exposure to elevated temperatures. Store away from moisture, 
direct heat, and direct light. Do not use after the expiration date shown on 
the package.

For more information about PeriAcryl®90-HV visit the web site  
www.glustitch.com/periacryl

PeriAcryl®90-HV Adesivo Orale 
Cianoacrilato Viscosità Elevata

ISTRUZIONI PER L’USO

DESCRIZIONE
PeriAcryl®90-HV è un adesivo cianoacrilato liquido composto da una miscela di n-butil 
cianoacrilato e 2-octil cianoacrilato. PeriAcryl®90-HV è fornito in un flacone multiuso 
confezionato in un sacchetto alluminio/alluminio ed è accompagnato da 50 applicatori 
monouso a perdere. PeriAcryl®90-HV resta liquido fino all’applicazione nel sito previsto. 
Non appena entra in contatto con piccole particelle di umidità rilevate sulle aree superficiali, 
PeriAcryl®90-HV indurisce velocemente fino a formare una pellicola che si lega alle superfici 
sottostanti.

INDICAZIONI RACCOMANDATE
PeriAcryl®90-HV è destinato a fissare medicazioni dentali quali COE-PAK™ a tessuto 
gengivale intatto e/o smalto dentale per aiutare a mantenere le medicazioni salde e in 
posizione per un periodo massimo di due settimane.

CONTROINDICAZIONI
•	 In rari casi questo materiale può causare sensibilizzazione in alcuni soggetti. Se si  
	 manifestano tali reazioni, interrompere l’uso del prodotto e consultare un medico.

PREPARAZIONE E MANTENIMENTO DEL PRODOTTO
•	 Eliminare la pellicola protettiva del sacchetto e rimuovere il flacone di PeriAcryl®90-HV,  
	 smaltendo il sacchetto con i normali rifiuti da ufficio.

-	 Nota: PeriAcryl®90-HV è fornito in un volume di riempimento di 5 ml all’interno di un  
	 flacone da 10 ml al fine di aumentare la facilità di manipolazione.

•	 Tenendo fermo il flacone, ruotare la capsula di chiusura in senso antiorario per aprirlo.
•	 Utilizzando un applicatore monouso a perdere tra quelli in dotazione, comprimere  
	 l’estremità della pompetta e, durante la compressione, inserire il puntale della pipetta  
	 nell’apertura nella parte superiore del flacone. Inclinare lentamente il flacone in modo  
	 da portare PeriAcryl®90-HV in contatto con la pipetta. Rilasciare la compressione della  
	 pompetta per prelevare PeriAcryl®90-HV dal flacone.

-	 Nota: se il metodo descritto in precedenza non è indicato, è possibile utilizzare la  
	 vaschetta riutilizzabile fornita in dotazione. Spremere semplicemente PeriAcryl®90-HV  
	 in uno dei pozzetti nella vaschetta e prelevare il prodotto con l’aiuto di una pipetta.

•	 Il materiale è ora pronto per l’applicazione sulla superficie da trattare. Al termine  
	 dell’applicazione, smaltire la pipetta con i normali rifiuti da ufficio. Se la vaschetta è stata  
	 utilizzata, pulire l’eventuale PeriAcryl®90-HV in eccesso dal pozzetto nella vaschetta con  
	 una salvietta di carta asciutta.
•	 Prima di riapplicare la capsula di chiusura sul flacone, verificare che la punta del flacone  
	 sia asciutta e pulita rimuovendo l’adesivo in eccesso con una salvietta di carta o una garza.  
	 Verificare che la capsula di chiusura sia fissata saldamente e conservare PeriAcryl®90-HV  
	 in posizione verticale a una temperatura pari o inferiore a 5 ºC.

APPLICAZIONE
•	 Quando PeriAcryl®90-HV è stato caricato nella pipetta e la medicazione dentale è in  
	 posizione:

-	 Fare indossare al paziente occhiali di protezione prima dell’applicazione di  
	 PeriAcryl®90-HV.
-	 Posizionare il puntale della pipetta direttamente sopra il bordo della medicazione  
	 dentale.
-	 Stringere delicatamente la pompetta della pipetta per applicare una piccola quantità  
	 di PeriAcryl®90-HV lungo il bordo della medicazione dentale nel punto di contatto con  
	 la gengiva o il dente.

+	 Nota: fare attenzione a non fare fuoriuscire PeriAcryl®90-HV mentre la pipetta si  
	 trova sopra la gola del paziente. Gocce di PeriAcryl®90-HV cadute accidentalmente  
	 sulla lingua o sul tessuto gengivale del paziente induriscono immediatamente  
	 creando ulcerazioni che tendono a rigenerarsi nel tempo. PeriAcryl®90-HV è  
	 innocuo se ingerito nella sua forma polimerica. Il paziente espellerà il prodotto  
	 solido tramite i normali processi escretori.

-	 Spalmare delicatamente il PeriAcryl®90-HV applicato lungo il bordo della medicazione  
	 e il tessuto gengivale o lo smalto dentale utilizzando il puntale della pipetta.
-	 PeriAcryl®90-HV indurisce in meno di 30 secondi.
-	 Completare l’applicazione lungo il perimetro della medicazione dentale. Se è  
	 necessaria una quantità di PeriAcryl®90-HV superiore rispetto a quella prelevata,  
	 seguire le fasi preparatorie riportate in precedenza utilizzando una nuova pipetta. Per  
	 evitare il rischio di contaminazione crociata, non riportare la pipetta usata nel flacone  
	 di PeriAcryl®90-HV.
-	 PeriAcryl®90-HV indurisce più velocemente se applicato in piccole quantità e  
	 distribuito a formare un velo sottile di prodotto per aumentare l’esposizione  
	 superficiale. Se il tempo di indurimento sembra ritardato, utilizzare un tampone pulito  
	 con la punta in cotone per distribuire l’adesivo in uno strato più sottile e accelerare la  
	 polimerizzazione.

ATTENZIONE
•	 L’adesivo PeriAcryl®90-HV è in grado di aderire alla maggior parte dei tessuti corporei  
	 e a molti altri materiali, quali guanti di lattice e acciaio inossidabile. Evitare il contatto con  
	 apparecchiature riutilizzabili o che non possono essere prontamente pulite con un  
	 solvente, quale acetone. Non utilizzare tali sostanze chimiche per rimuovere PeriAcryl®90- 
	 HV da punti indesiderati all’interno del cavo orale del paziente.
•	 In caso di contatto accidentale con gli occhi, non tentare di aprire gli occhi. Coprire l’occhio  
	 colpito con una medicazione morbida e rivolgersi immediatamente a un oculista. L’adesivo  
	 perde le proprietà adesive in alcuni giorni, permettendo all’occhio di aprirsi spontaneamente  
	 senza danni.
•	 PeriAcryl®90-HV non aderisce a superfici pre-rivestite con petrolato, evitare quindi l’impiego  
	 di tale sostanza sulle aree destinate all’adesione di PeriAcryl®-HV.
•	 PeriAcryl®90-HV non è assorbibile e deve essere impiegato esclusivamente come dispositivo  
	 superficiale. Non permettere l’ingresso di PeriAcryl®90-HV nei tessuti più profondi.
•	 Durante il processo di polimerizzazione viene generata una piccola quantità di calore,  
	 tuttavia tale fenomeno dura solo alcuni secondi senza causare disagi al paziente.
•	 Il prodotto è esclusivamente per uso esterno.

CONSERVAZIONE
Per periodi prolungati, PeriAcryl®90-HV deve essere conservato in 
frigorifero a una temperatura pari o inferiore a 5 ºC. La conservazione di 
PeriAcryl®90-HV nel congelatore, a temperatura inferiore a 0 °C non è 
nociva. La permanenza del prodotto a temperatura ambiente (22 °C) per 
periodi più brevi, fino a un totale di 4 settimane, non influisce negativamente 
sulle prestazioni dello stesso. Evitare l’esposizione prolungata a temperature 
elevate. Conservare al riparo dall’umidità, dal calore diretto e dalla luce 
diretta. Non utilizzare oltre la data di scadenza indicata sulla confezione.

Per maggiori informazioni su PeriAcryl®90-HV visitare il sito web  
www.glustitch.com/periacryl

PeriAcryl®90-HV CE Adeziv Oral  
Cu Cianoacrilat Vâscozitate Ridicată

INSTRUCȚIUNI DE FOLOSIRE

DESCRIERE
PeriAcryl®90-HV este un adeziv pe bază de cianoacrilaţi lichizi conţinând un amestec de 
1-butil și 2-octil cianoacrilat. PeriAcryl®90-HV este livrat în containere de folosinţă multiplă 
împachetate în pungi sigilate de plastic împreună cu 50 de aplicatoare de unică folosinţă. 
PeriAcryl®90-HV va rămâne lichid până când este aplicat pe locul dorit. În contact cu urmele 
de apă din locul aplicării PeriAcryl®90-HV se întărește rapid formând o peliculă ce aderă de 
locul unde este aplicat.

INDICAŢII RECOMANDATE
PeriAcryl®90-HV este destinat pentru pansamentele dentare, de exemplu pentru  
CoePak™, folosit pentru gingie și/sau smalţ dentar intacte și ajută la aderarea și menţinerea 
pansamentelor dentare până la două săptămâni.

CONTRAINDICAŢII
•	 În cazuri rare acest material poate cauza senzitivitate în anumite persoane.  Dacă se  
	 observă astfel de reacţii, încetaţi imediat folosirea acestui produs și contactaţi un medic.

PREPARAREA SI MENŢINEREA PRODUSULUI
•	 Deschideţi punga protectoare și luaţi containerul cu PeriAcryl®90-HV din pungă. Punga  
	 poate fi aruncata cu alte articole de plastic.

-	 Notă: PeriAcryl®90-HV este disponibil în volume de 5 mL în containere de 10 mL  
	 pentru îmbunătăţirea experienţei de folosire.

•	 Pentru a deschide containerul ţineţi-l strâns în mână și rotiţi capacul în sensul invers acelor  
	 de ceasornic.
•	 Folosind un singur aplicator de unică folosinţă din pachet strângeţi containerul la partea cu  
	 bulb și în timp ce strângeţi introduceţi aplicatorul în vârful containerului cu adeziv. Înclinaţi  
	 incet containerul ca PeriAcryl®90-HV sa vină în contact cu pipeta. Depresati bulbul pentru  
	 a incarca pipeta cu PeriAcryl®90-HV din container.

-	 Notă: Dacă metoda de mai sus nu este preferată puteti folosi taviţa refolosibilă din  
	 pachet. Puneti PeriAcryl®90-HV intr-unul din locașele din taviţă si trageţi adezivul  
	 intr-o pipetă.

•	 Materialul este acum gata de aplicare pe suprafaţa ce trebuie tratată. O dată ce aplicarea  
	 este completă, puteţi arunca pipeta în coșul cu materiale plastice. Daca aţi folosit taviţa,  
	 curăţati excesul de PeriAcryl®90-HV din locașul folosit cu un șerveţel uscat de hârtie.
•	 Înainte de a pune la loc capacul containerului de PeriAcryl®90-HV asiguraţi-vă că vârful  
	 este curat înlăturând excesul de adeziv cu un șerveţel sau tifon. Închideţi capacul bine și  
	 păstraţi containerul de PeriAcryl®90-HV în poziţie verticală la sau sub 5º C.

APLICARE
•	 Odată ce PeriAcryl®90-HV a fost transferat în pipetă și pansamentul dentar este în  
	 locul destinat:

-	 Pacientul trebuie sa poarte ochelari de protecţie atunci când aplicaţi PeriAcryl®90-HV.
-	 Puneţi vârful pipetei direct deasupra marginii pansamentului
-	 Strângeţi încet bulbul pipetei lăsând mici cantităţi de PeriAcryl®90-HV de-a lungul  
	 marginii pansamentului dentar.

+	 Notă: Aveti grijă să nu strângeţi de bulb atunci când pipeta cu PeriAcryl®90-HV  
	 este deasupra gâtului pacientului. Picăturile de PeriAcryl®90-HV care cad pe limba  
	 sau gingia pacientului se vor întări repede dar vor cădea în timp. Pacientul va  
	 elimina aceste solide prin procesele normale de excreţie.

-	 Distribuiţi uniform PeriAcryl®90-HV aplicat pe marginea pansamentului și pe gingia  
	 sau smalţul dentar folosind vârful pipetei.
-	 PeriAcryl®90-HV se va întări după aplicare în mai puţin de 30 de secunde.
-	 Completaţi aplicarea de-a lungul întregului perimetru al pansamentului. Dacă  
	 aveţi nevoie de mai mult PeriAcryl®90-HV, urmaţi procedura descrisă mai sus cu o  
	 noua pipetă. Pentru a evita contaminarea nu returnaţi pipetele folosite în pachetul cu  
	 PeriAcryl®90-HV.
-	 PeriAcryl®90-HV se întărește mai rapid atunci când este aplicat în cantităţi mai mici  
	 și distribuit în strat cât mai subtire pentru o cât mai mare suprafaţă de contact. Dacă  
	 timpul de întărire pare prea lung, folosiţi un betișor cu vată de bumbac să distribuiţi  
	 adezivul într-un strat mai subţire pentru a încuraja polimerizarea.

ATENŢIE
•	 Adezivul PeriAcryl®90-HV este capabil să adere la majoritatea ţesuturilor corpului și alte  
	 materiale, de exemplu mănușile de cauciuc sau oţelul inoxidabil. Feriţi adezivul de contact  
	 cu orice echipament care nu este de unică folosinţă sau care nu poate fi curăţat cu un  
	 solvent, de exemplu acetonă. Nu folosiţi astfel de chimicale să înlăturaţi PeriAcryl®90-HV  
	 din gura pacientului, chiar dacă este aplicat in locuri nedorite.
•	 Dacă din greseală PeriAcryl®90-HV atinge ochii, nu încercaţi să deschideti ochiul.  
	 Acoperiţi ochiul cu un pansament moale și consultaţi un oftalmologist imediat. Adezivul își  
	 va pierde proprietăţile în câteva zile și ochiul se va deschide singur fără nici o problemă.
•	 PeriAcryl®90-HV nu va adera la suprafeţe acoperite cu jeleu de petrol, de aceea evitaţi  
	 folosirea jeleului de petrol in zona unde PeriAcryl®90-HV trebuie sa adere.
•	 PeriAcryl®90-HV nu se absoarbe și trebuie folosit doar la suprafaţă. Nu lăsaţi  
	 PeriAcryl®90-HV să intre în interiorul ţesuturilor.
•	 O cantitate mică de căldură este generată în timpul procesului de întărire, însă nu ar  
	 trebui să dureze mai mult decât câteva secunde și nu ar trebui să cauzeze nici o senzaţie  
	 incomfortabilă pacientului. Acest produs este destinat doar pentru uz extern.

PĂSTRARE
În timpul păstrării prelungite PeriAcryl®90-HV trebuie ţinut la frigider 
la temperaturi de sub 5°C (40°F). Nu este nici o problemă dacă ţineţi 
PeriAcryl®90-HV in congelator, sub 0°C.  Perioade mai scurte la temperatura 
camerei (72°F/22°C) in total de până la 4 săptămani nu vor afecta performanţa 
adezivului. Feriţi expunerea prelungită a adezivului la temperaturi ridicate. 
Feriţi produsul de umezeală, surse de căldură și lumină puternică. Nu folosiţi 
produsul după data expirării de pe pachet.

Pentru mai multe informaţii despre PeriAcryl®90-HV vizitaţi pe internet la  
www.glustitch.com/periacryl
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PeriAcryl®90-HV Adesivo  
Oral deCianoacrilato Alta Viscosidade

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

DESCRIÇÃO
O PeriAcryl®90-HV é um adesivo líquido de cianoacrilato composto por uma mistura 
de n-butil e 2-octil-cianoacrilatos. O PeriAcryl®90-HV é fornecido num frasco multiusos 
num estojo de folha de alumínio e inclui 50 aplicadores descartáveis de utilização única. 
O PeriAcryl®90-HV permanece no estado líquido até ser aplicado no local alvo. Após 
o contacto com a humidade presente nas áreas de superfície, o PeriAcryl®90-HV cura 
rapidamente, formando uma película que se fixa às superfícies adjacentes.

INDICAÇÕES RECOMENDADAS
O PeriAcryl®90-HV destina-se a fixar revestimentos dentários como o COE-PAK™ ao tecido 
gengival  e/ou esmalte dos dentes, ajudando a manter o revestimento fixo e na posição 
correcta durante um máximo de duas semanas.

CONTRA-INDICAÇÕES
•	 Em casos raros, este material poderá causar sensibilidade em algumas pessoas. Se  
	 registar esse tipo de reacções, suspenda a utilização do produto e consulte um médico.

PREPARAÇÃO E MANUTENÇÃO DO PRODUTO
•	 Abra o estojo de protecção, retire o frasco de PeriAcryl®90-HV e coloque o estojo no lixo  
	 doméstico normal.

-	 Nota: O PeriAcryl®90-HV inclui um volume de 5 mL e um frasco de 10 mL para  
	 aumentar a facilidade de manuseamento.

•	 Segurando no frasco, gire a tampa no sentido contrário ao dos ponteiros do relógio para  
	 abrir.
•	 Usando um dos aplicadores descartáveis de utilização única fornecidos, comprima a  
	 extremidade do bolbo e enquanto o faz, insira a ponta da pipeta na abertura no topo do  
	 frasco. Incline o frasco lentamente para que o PeriAcryl®90-HV entre em contacto com  
	 a pipeta. Deixe de comprimir o bolbo para extrair o PeriAcryl®90-HV do frasco.

-	 Nota: Fornece-se uma bandeja reutilizável se o método de extracção descrito acima  
	 não for da sua preferência. Basta espremer o PeriAcryl®90-HV para um dos orifícios  
	 na bandeja e extrair usando uma das pipetas.

•	 O material está pronto a aplicar na superfície a tratar. Depois de concluir a aplicação,  
	 descarte a pipeta para o lixo doméstico normal. Se a bandeja tiver sido usada, limpe  
	 qualquer excedente de PeriAcryl®90-HV do orifício na bandeja usando uma toalha de  
	 papel seca.
•	 Antes de voltar a tapar o frasco, assegure-se de que a ponta do frasco está limpa e seca  
	 removendo o adesivo em excesso com uma toalha de papel ou gaze. Assegure-se de  
	 que a tampa é fechada com segurança e guarde o frasco de PeriAcryl®90-HV de pé, a  
	 uma temperatura de 5º C ou menos.

APLICAÇÃO
•	 Depois de o PeriAcryl®90-HV ter sido carregado para a pipeta e o revestimento dentário  
	 estiver bem posicionado:

-	 Coloque uma protecção ocular no paciente antes de aplicar PeriAcryl®90-HV.
-	 Posicione a ponta da pipeta directamente por cima da margem do revestimento  
	 dentário.
-	 Esprema o bolbo da pipeta delicamente para extrair uma pequena quantidade  
	 de PeriAcryl®90-HV ao longo da margem do revestimento dentário que estará em  
	 contacto com a gengiva ou o dente.

+	 Nota: Tenha o cuidado de comprimir o PeriAcryl®90-HV enquanto a pipeta  
	 estiver por cima da garganta do paciente. As gotas errantes de PeriAcryl®90-HV  
	 que caírem na língua ou tecido gengival do paciente instalar-se-ão de imediato,  
	 embora desapareçam com o passar do tempo. O PeriAcryl®90-HV é inofensivo se  
	 for engolido na sua forma de polímero. O paciente irá expelir estes sólidos através  
	 de processos excretórios normais.

-	 Alise gentilmente o PeriAcryl®90-HV aplicado ao longo da margem do revestimento e  
	 no tecido gengival ou no esmalte dos dentes usando a ponta da pipeta.
-	 O PeriAcryl®90-HV irá fixar em menos de 30 segundos.
-	 Termine esta aplicação ao longo do perímetro do revestimento dentário. Se for  
	 necessária uma maior quantidade de PeriAcryl®90-HV para além da extraída, siga  
	 os passos de preparação supra mencionados usando uma pipeta nova. Para evitar  
	 contaminação cruzada, não coloque a pipeta usada no frasco de PeriAcryl®90-HV.
-	 O PeriAcryl®90-HV fixa-se de forma mais rápida quando aplicado em pequenas  
	 quantidades e espalha-se numa camada fina para aumentar a exposição da super- 
	 fície. Se o tempo de assentamento parecer demasiado prolongado, poderá utilizar um  
	 cotonete com ponta de algodão para espalhar o adesivo e acelerar a polimerização.

ADVERTÊNCIAS
•	 O adesivo PeriAcryl®90-HV tem a capacidade de aderir à maioria dos tecidos corporais  
	 e a muitos outros materiais, tais como luvas de látex e aço inoxidável. Evite o contacto  
	 com qualquer equipamento que não seja descartável ou que não possa ser rapidamente  
	 limpo com um solvente, tal como acetona. Não use nenhum desses químicos para  
	 remover o PeriAcryl®90-HV de locais indesejados no interior da boca do paciente.
•	 Se ocorrer um contacto acidental com os olhos, não tente abrir o olho. Cubra o olho com  
	 algo macio e consulte um oftalmologista imediatamente. O adesivo irá perder as suas  
	 propriedades adesivas dentro de alguns dias, e o olho irá abrir espontaneamente sem danos.
•	 O PeriAcryl®90-HV não adere a superfícies previamente revestidas com petrolato, por  
	 isso, evite usar esta substância em qualquer área onde seja necessária a aplicação de  
	 PeriAcryl®.
•	 O PeriAcryl®90-HV não é absorvível e só deverá ser usado como dispositivo de superfície.  
	 Não permita que o PeriAcryl®90-HV se entranhe sob os tecidos da superfície.
•	 Gera-se uma pequena quantidade de calor durante o processo de polimerização, porém,  
	 tal só deverá demorar alguns segundos e não provocará qualquer desconforto ao paciente.
•	 Este produto destina-se apenas a um uso externo.

ARMAZENAMENTO
Durante períodos prolongados, o PeriAcryl®90-HV deverá ser mantido 
refrigerado a uma temperatura de 5°C ou menos. Não é prejudicial manter 
o PeriAcryl®90-HV no congelador, abaixo de 0°C. Períodos mais curtos à 
temperatura ambiente (22°C) durante um total de 4 semanas não irão afectar 
negativamente o desempenho do produto. Evite uma exposição prolongada 
a temperaturas elevadas. Guarde longe da humidade, calor directo e luz 
directa. Não use depois da data de validade indicada na embalagem.

Para obter mais informações sobre o PeriAcryl®90-HV, visite o website  
www.glustitch.com/periacryl

PeriAcryl®90-HV Cianoacrilato  
Adhesivo Oral Alta Viscosidad

INSTRUCCIONES DE USO

DESCRIPCIÓN
PeriAcryl®90-HV es un adhesivo de cianoacrilato líquido compuesto por una combinación 
de n-butil cianoacrilato y 2-octil cianoacrilato. PeriAcryl®90-HV se presenta en una botella  
multiuso envasada en una bolsa de doble lámina acompañada de 50 aplicadores desechables 
de un solo uso. PeriAcryl®90-HV permanece en estado líquido hasta que se aplica en el lugar  
deseado. En contacto con una ligera humedad presente en una superficie, PeriAcryl®90-HV 
cura rápidamente y forma una lámina que se adhiere a la superficie subyacente.

INDICACIONES RECOMENDADAS
PeriAcryl®90-HV está indicado para sujetar vendajes dentales como COE-PAK™ al tejido 
intacto de la encía y/o al esmalte dental con el fin de mantener los vendajes seguros y en su 
lugar durante hasta dos semanas.

CONTRAINDICACIONES
•	 En raras ocasiones este material puede provocar reacciones de sensibilidad en algunas  
	 personas. Si experimenta alguna de estas reacciones, deje de usar el producto y consulte  
	 con su médico.

PREPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO
•	 Abra la bolsa protectora, extraiga la botella de PeriAcryl®90-HV y deseche la bolsa con  
	 los residuos comunes de oficina.

-	 Nota: PeriAcryl®90-HV se suministra  con un volumen de llenado de 5 mL dentro de  
	 una botella de 10 mL para facilitar el manejo.

•	 Sujete la botella mientras gira el tapón hacia la izquierda para abrirla.
•	 Con uno de los aplicadores desechables suministrados, comprima el extremo del bulbo  
	 e inserte el extremo de la pipeta en la abertura de la parte superior de la botella  
	 manteniendo el bulbo presionado. Incline lentamente la botella hasta que PeriAcryl®90-HV  
	 entre en contacto con la pipeta. Afloje la presión del bulbo para extraer PeriAcryl®90-HV  
	 de la botella.

-	 Nota: para el caso en que este método de extracción no resulte satisfactorio, se  
	 suministra también una bandeja reutilizable. En tal caso simplemente presione y vierta  
	 PeriAcryl®90-HV en uno de los pocillos de la bandeja, y extraiga el producto con una  
	 de las pipetas.

•	 Hecho esto, el material está listo para aplicar en la superficie a tratar. Una vez completada  
	 la aplicación, deseche la pipeta con los residuos normales de oficina. Si ha utilizado la  
	 bandeja, limpie el PeriAcryl®90-HV sobrante del pocillo de la bandeja con una toallita de  
	 papel seca.
•	 Antes de volver a tapar la botella, asegúrese de que la abertura de la botella esté limpia  
	 y seca eliminando el adhesivo sobrante con una gasa o toallita de papel. Compruebe que  
	 el tapón quede cerrado firmemente y almacene PeriAcryl®90-HV en posición vertical a  
	 una temperatura inferior o igual a 5º C.

APLICACIÓN
•	 Una vez que PeriAcryl®90-HV esté cargado en la pipeta y el vendaje dental esté colocado  
	 en su lugar:

-	 Coloque gafas protectoras al paciente antes de aplicar PeriAcryl®90-HV.
-	 Sitúe el extremo de la pipeta directamente encima del borde del vendaje dental.
-	 Presione el bulbo de la pipeta suavemente para extraer una pequeña cantidad de  
	 PeriAcryl®90-HV y extenderla a lo largo del borde del vendaje dental allí donde entre  
	 en contacto con la encía o los dientes.

+	 Nota: tenga cuidado en no extraer PeriAcryl®90-HV mientras la pipeta esté sobre  
	 la garganta del paciente. Las gotas perdidas de PeriAcryl®90-HV que caigan sobre  
	 la lengua o el tejido de la encía se solidificarán inmediatamente pero se desprenderán  
	 con el tiempo. PeriAcryl®90-HV es inocuo si se ingiere en forma polimérica. El  
	 paciente excretará los sólidos resultantes por las vías excretoras normales.

-	 Alise suavemente el PeriAcryl®90-HV a lo largo del borde del vendaje y el tejido de la  
	 encía o el esmalte dental con la punta de la pipeta.
-	 PeriAcryl®90-HV se fija en menos de 30 segundos.
-	 Complete esta aplicación a lo largo del perímetro del vendaje dental. Si necesita más  
	 PeriAcryl®90-HV que el extraído, siga los pasos de preparación descritos anteriormente  
	 con una pipeta nueva. Para evitar contaminaciones cruzadas, no vuelva a insertar la  
	 pipeta usada en la botella de PeriAcryl®90-HV.
-	 PeriAcryl®90-HV se fija más rápidamente si se aplica en pequeñas cantidades  
	 repartidas finamente con el fin de aumentar el contacto superficial. Si parece que  
	 tarda en fijarse, se puede usar un bastoncillo de algodón limpio para repartir el  
	 adhesivo en forma de capa más fina, lo cual acelerará la polimerización.

PRECAUCIÓN
•	 El adhesivo PeriAcryl®90-HV puede adherirse a la mayoría de tejidos corporales y  
	 muchos otros materiales como los guantes de látex o el acero inoxidable. Evite el contacto  
	 con cualquier equipo que no sea desechable o que no se pueda limpiar de inmediato con  
	 un disolvente, como la acetona. No utilice ninguno de estos productos químicos para  
	 quitar PeriAcryl®90-HV de lugares no deseados situados dentro de la boca del paciente.
•	 Si entra en contacto accidentalmente con un ojo, no intente abrir el ojo. Cubra el ojo con  
	 un vendaje suave y consulte inmediatamente con un oftalmólogo. El adhesivo perderá sus  
	 propiedades adhesivas en el transcurso de unos cuantos días y el ojo se abrirá  
	 espontáneamente sin que se produzcan daños.
•	 PeriAcryl®90-HV no se adhiere a superficies previamente recubiertas con vaselina.  
	 Por consiguiente, evite usar esta sustancia en cualquier lugar donde desee adherir  
	 PeriAcryl®-HV.
•	 PeriAcryl®90-HV no es absorbible y únicamente se debe usar superficialmente. No deje  
	 que PeriAcryl®90-HV se introduzca debajo de los tejidos superficiales.
•	 Durante el proceso de polimerización se genera una pequeña cantidad de calor.  
	 No obstante, esto sólo debería durar unos segundos y no debería provocar molestias  
	 al paciente.
•	 Para uso exclusivamente externo.

ALMACENAJE
Durante periodos prolongados de tiempo, PeriAcryl®90-HV se debe mantener 
refrigerado a una temperatura máxima de 5 °C (40 °F). PeriAcryl®90-HV 
también se puede mantener, sin dañarse, en el congelador, a una temperatura 
inferior a 0 °C. Mantenerlo a temperatura ambiente (22 °C/72 °F) durante un 
total de 4 semanas no afecta al rendimiento del producto. Evite la exposición 
prolongada a altas temperaturas. Almacenar alejado de la humedad, el calor 
directo y la luz solar directa. No usar después de la fecha de caducidad 
indicada en el envase.

Para obter mais informações sobre o PeriAcryl®90-HV, visite o website  
www.glustitch.com/periacryl

Adhésif Oral au Cyanoacrylate  
PeriAcryl®90-HV Haute Viscosité

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

DESCRIPTION
PeriAcryl®90-HV est un adhésif liquide à base de cyanoacrylate composé d’un mélange 
de n-butyl cyanoacrylate et de 2-octy cyanoacrylate. PeriAcryl®90-HV est livré dans un 
flacon multi-usages emballé dans un étui à double feuille de métal, il est accompagné 
de 50 applicateurs jetables à usage unique. PeriAcryl®90-HV reste liquide jusqu’à son 
application sur le site prévu. Au contact de petites quantités d’humidité trouvées sur les 
surfaces, PeriAcryl®90-HV sèche rapidement pour former un film qui se lie aux surfaces 
sous-jacentes.

INDICATIONS RECOMMANDÉES
PeriAcryl®90-HV est destiné à fixer les pansements dentaires tels que COE-PAK™ au tissu 
gingival intact et/ou à l’émail intact des dents  afin d’aider à garder les pansements bien en 
place pendant une période pouvant aller jusqu’à deux semaines.

CONTRE-INDICATIONS
•	 Dans de rares cas, ce matériau peut provoquer une sensibilité chez certaines personnes.  
	 Si une telle réaction se produit, interrompez l’utilisation du produit et consultez un médecin.

PRÉPARATION DU PRODUIT ET ENTRETIEN
•	 Ouvrez l’étui de protection, enlevez le flacon de PeriAcryl®90-HV puis débarrassez-vous  
	 de l’étui avec les déchets de bureau ordinaires.

-	 Remarque : PeriAcryl®90-HV est livré avec un volume de remplissage de 5 ml dans  
	 un flacon de 10 ml afin de faciliter la manipulation.

•	 Tout en tenant le flacon, tournez le bouchon dans le sens inverse des aiguilles d’une  
	 montre pour ouvrir le flacon.
•	 En utilisant l’un des applicateurs jetables à usage unique fournis, comprimez l’extrémité  
	 d’ampoule puis, tout en comprimant, insérez l’embout de la pipette dans l’ouverture  
	 située sur le dessus du flacon. Inclinez lentement le flacon afin que PeriAcryl®90-HV  
	 entre en contact avec la pipette. Relâchez la compression de l’ampoule afin de faire sortir  
	 PeriAcryl®90-HV du flacon.

-	 Remarque : Un plateau réutilisable est fourni pour le cas où la méthode d’extraction  
	 décrite ci-dessus n’est pas préférable. Versez simplement PeriAcryl®90-HV dans l’un  
	 des puits du plateau et reprenez-le à l’aide d’une des pipettes.

•	 Le matériau est dorénavant prêt à être appliqué sur la surface traitée. Lorsque l’application  
	 est terminée, débarrassez-vous de la pipette avec les déchets de bureau ordinaires. Si  
	 le plateau a été utilisé, enlevez les restes de PeriAcryl®90-HV du puits dans le plateau en  
	 utilisant une serviette en papier sèche.
•	 Avant de reboucher le flacon, assurez-vous que le bout du flacon est propre et sec en  
	 enlevant l’adhésif en trop avec une serviette en papier ou de la gaze. Assurez-vous que  
	 le bouchon est bien fermé et stockez PeriAcryl®90-HV en position verticale à une  
	 température maximale de 5°C.

APPLICATION
•	 Lorsque PeriAcryl®90-HV a été chargé dans la pipette et que le pansement dentaire  
	 est en place:

-	 Mettez des lunettes de protection sur le patient avant d’appliquer PeriAcryl®90-HV.
-	 Positionnez l’extrémité de la pipette directement au-dessus de la bordure du  
	 pansement dentaire.
-	 Pressez l’ampoule de la pipette doucement pour extraire une petite quantité de  
	 PeriAcryl®90-HV le long de la bordure du pansement dentaire là où il rencontre la  
	 gencive ou la dent.

+	 Remarque : Faites bien attention de ne pas extraire PeriAcryl®90-HV lorsque  
	 la pipette est au-dessus de la gorge du patient. Des gouttes perdues de  
	 PeriAcryl®90-HV tombant sur la langue ou le tissu gingival du patient se  
	 solidifieront immédiatement mais se détacheront au bout d’un certain temps.  
	 PeriAcryl®90-HV est inoffensif s’il est ingéré sous sa forme polymère. Le patient  
	 expulsera ces solides par les processus normaux d’excrétion.

-	 Lissez doucement le PeriAcryl®90-HV appliqué le long de la bordure du pansement  
	 et du tissu gingival ou de l’émail de la dent en utilisant l’embout de la pipette.
-	 PeriAcryl®90-HV durcira en moins de 30 secondes.
-	 Terminez cette application le long du périmètre du pansement dentaire. Si davantage  
	 de PeriAcryl®90-HV est requis que ce qui a été extrait, suivez les étapes de  
	 préparation ci-dessus en utilisant une nouvelle pipette. Pour éviter une contamination  
	 croisée, ne remettez pas la pipette utilisée dans le flacon de PeriAcryl®90-HV.
-	 PeriAcryl®90-HV durcit plus rapidement s’il est appliqué en petites quantités et étalé  
	 en couche mince afin d’augmenter la surface exposée. Si le temps de solidification  
	 semble trop long, il est possible d’utiliser un coton-tige propre pour étaler le diluant de  
	 l’adhésif, cela accélérera la polymérisation.

AVERTISSEMENT
•	 L’adhésif PeriAcryl®90-HV est capable d’adhérer à la plupart des tissus corporels et  
	 de nombreux autres matériaux tels que les gants en latex et l’acier inoxydable. Évitez  
	 le contact avec tout équipement non jetable ou qui ne peut être aisément nettoyé à l’aide  
	 d’un solvant tel que l’acétone. N’utilisez aucun de ces produits chimiques pour enlever  
	 PeriAcryl®90-HV des endroits non désirés à l’intérieur de la bouche du patient.
•	 Si un contact accidentel avec les yeux se produit, ne tentez pas d’ouvrir l’œil. Couvrez l’œil  
	 avec un pansement doux et consultez immédiatement un ophtalmologue. L’adhésif perdra  
	 ses propriétés adhésives en l’espace de quelques jours, et l’œil se rouvrira spontanément  
	 sans dommage.
•	 PeriAcryl®90-HV n’adhère pas aux surfaces pré-enduites de pétrolatum, vous devez donc  
	 éviter d’utiliser cette substance sur une zone où il est prévu de faire adhérer PeriAcryl®90-HV.
•	 PeriAcryl®90-HV n’est pas absorbable et doit être utilisé seulement comme élément de  
	 surface. Ne laissez pas PeriAcryl®90-HV pénétrer sous les tissus de surface.
•	 Une petite quantité de chaleur est produite durant le processus de polymérisation;  
	 cependant, cela n’est censé durer que quelques secondes et ne devrait provoquer aucun  
	 désagrément pour le patient.
•	 Ce produit est prévu pour une utilisation externe uniquement.

STOCKAGE
Durant les périodes prolongées sans utilisation, PeriAcryl®90-HV doit être 
conservé réfrigéré à une température maximale de 5°C (40°F). Il n’est pas 
néfaste de conserver PeriAcryl®90-HV dans le congélateur, en-dessous de 
0°C. Des périodes plus courtes à température ambiante (22°C/72°F) pour 
un total de 4 semaines n’affecteront pas négativement les performances du 
produit. Évitez une exposition prolongée à des températures élevées. Stockez 
à l’écart de l’humidité, de la chaleur directe et de la lumière directe. Ne pas 
utiliser après la date d’expiration indiquée sur l’emballage.

Pour de plus amples informations au sujet de PeriAcryl®90-HV, consultez notre site Web  
www.glustitch.com/periacryl

PeriAcryl®90-HV Orales  
Cyanoacrylat-Haftmittel Hohe Viskosität

GEBRAUCHSANWEISUNG

BESCHREIBUNG
PeriAcryl®90-HV ist ein flüssiges Cyanoacrylat-Haftmittel aus einer Mischung aus N-Butyl- und 
2-Octyl-Cyanoacrylaten. PeriAcryl®90-HV wird in einer Mehrzweckflasche, verpackt in einer 
Doppelfolienhülle bereitgestellt und enthält 50 Einweg-Applikatoren. PeriAcryl®90-HV behält bis zur 
Anwendung auf dem ausgewählten Bereich seine flüssige Konsistenz. Sobald PeriAcryl®90-HV mit 
kleinen Feuchtigkeitsmengen an Oberflächenbereichen in Kontakt kommt, härtet es rasch aus und 
bildet einen Film, der sich mit den darunterliegenden Oberflächen verbindet.

EMPFOHLENE INDIKATIONEN
PeriAcryl®90-HV dient zum Anhaften von dentalen Wundverbänden, wie beispielsweise  
COEPAK™, an intaktes Zahnfleisch und/oder Zahnschmelz, um eine sichere und feste 
Positionierung von Wundverbänden von bis zu zwei Wochen lang zu unterstützen.

GEGENANZEIGEN
•	 In seltenen Fällten könnte dieses Material bei manchen Personen Empfindlichkeit verursachen.  
	 Sollte es zu solchen Reaktionen kommen, beenden Sie bitte die Anwendung des Produkts und  
	 wenden sich an einen Arzt.

PRODUKTVORBEREITUNG UND -PFLEGE
•	 Ziehen Sie die Schutzhülle ab, entnehmen Sie die Flasche PeriAcryl®90-HV und entsorgen die  
	 Hülle im normalen Büroabfall.

-	 Hinweis: PeriAcryl®90-HV wird in einer 10-ml-Flasche zu 5 ml Füllvolumen geliefert, um eine  
	 leichtere Handhabung zu gewährleisten.

•	 Öffnen Sie die Flasche, indem Sie sie festhalten und den Verschluss gegen den Uhrzeigersinn  
	 aufdrehen.
•	 Verwenden Sie einen der bereitgestellten Einweg-Applikatoren, drücken Sie das  
	 Pipettenansaugende und während Sie es weiterhin gedrückt halten, führen Sie die Spitze  
	 der Pipette in die obere Öffnung der Flasche ein. Kippen Sie langsam die Flasche, sodass  
	 PeriAcryl®90-HV in Kontakt mit der Pipette kommt. Lösen Sie den Druck auf das  
	 Pipettenansaugende, um das PeriAcryl®90-HV aus der Flasche zu entnehmen.

-	 Hinweis: Sollten Sie die oben beschriebene Entnahmemethode nicht wünschen, steht Ihnen  
	 eine wiederverwendbare Schale zur Verfügung. Entleeren Sie einfach PeriAcryl®90-HV in  
	 eine der Vertiefungen der Schale und entnehmen Sie es mit einer der Pipetten.

•	 Das Material kann nun auf die zu behandelnde Oberfläche aufgetragen werden. Sobald die  
	 Anwendung beendet wurde, kann die Pipette im normalen Büroabfall entsorgt werden. Bei  
	 Benutzung der Schale reinigen Sie mittels eines trockenen Papiertuchs Reste von  
	 PeriAcryl®90-HV aus den Vertiefungen der Schale.
•	 Stellen Sie vor dem Verschließen der Flasche sicher, dass die Flaschenöffnung sauber und  
	 trocken ist, indem Sie überschüssiges Haftmittel mit einem Papiertuch oder Gaze entfernen  
	 Vergewissern Sie sich, dass der Verschluss fest geschlossen ist und bewahren Sie  
	 PeriAcryl®90-HV in aufrechter Position bei oder unter 5º C auf. 

ANWENDUNG
•	 Sobald PeriAcryl®90-HV mit der Pipette angesaugt und der dentale Wundverband  
	 positioniert wurde:

-	 Geben Sie dem Patienten vor Anwendung von PeriAcryl®90-HV eine Schutzbrille.
-	 Positionieren Sie die Pipettenspitze direkt über der Kante des dentalen Wundverbands.
-	 Drücken Sie sanft das Pipettenansaugende, um eine kleine Menge PeriAcryl®90-HV  
	 entlang der Kante des dentalen Wundverbands aufzutragen, dort wo es das  
	 Zahnfleisch oder den Zahn berührt.

+	 Hinweis: Achten Sie darauf, kein PeriAcryl®90-HV abzugeben, während sich die  
	 Pipette über dem Rachen des Patienten befindet. Versehentlich abgegebene Tropfen  
	 von PeriAcryl®90-HV, die auf die Zunge oder das Zahnfleisch des Patienten fallen,  
	 werden sofort haften, lösen sich aber im Lauf der Zeit. PeriAcryl®90-HV ist harmlos,  
	 wenn es in seiner polymeren Form verschluckt wird. Der Patient scheidet diese  
	 Feststoffe mittels normaler Ausscheidungsvorgänge aus. 

-	 Glätten Sie das aufgetragene PeriAcryl®90-HV vorsichtig entlang der Kante des  
	 Wundverbands und des Zahnfleisches oder Zahnschmelzes mithilfe der Pipettenspitze.
-	 PeriAcryl®90-HV härtet in weniger als 30 Sekunden aus.
-	 Beenden Sie diese Anwendung entlang der Kante des dentalen Wundverbands.  
	 Sollte mehr PeriAcryl®90-HV erforderlich sein, als entnommen wurde, befolgen Sie  
	 bitte die oben angegebenen Vorbereitungsschritte unter Verwendung einer neuen  
	 Pipette. Führen Sie zur Vermeidung einer Kreuzkontamination die bereits benutzte  
	 Pipette nicht erneut in die Flasche mit PeriAcryl®90-HV ein.
-	 PeriAcryl®90-HV festigt sich schneller, wenn es in kleinen Mengen aufgetragen und  
	 dünn verteilt wird, um die Oberflächenexposition zu erhöhen. Wenn das Festigen zu  
	 lange dauert, kann ein sauberes Wattestäbchen benutzt werden, um das Haftmittel  
	 dünner zu verteilen, wodurch die Polymerisation beschleunigt wird.

VORSICHT
•	 Das Haftmittel PeriAcryl®90-HV ist in der Lage, an den meisten Körpergeweben und  
	 anderen Materialien, wie beispielsweise Latexhandschuhen und Edelstahl, anzuhaften.  
	 Vermeiden Sie Kontakt mit Geräten, die nicht austauschbar sind oder leicht mit einem  
	 Lösemittel, wie beispielsweise Aceton, gereinigt werden können. Benutzen Sie keine  
	 dieser Chemikalien, um PeriAcryl®90-HV an ungewollten Stellen im Mund des Patienten  
	 zu entfernen.
•	 Versuchen Sie bei versehentlichem Augenkontakt nicht das Auge zu öffnen. Bedecken Sie  
	 das betroffene Auge mit einem weichen Verbandmull und konsultieren Sie unverzüglich  
	 einen Augenarzt. Das Haftmittel wird nach einigen Tagen seine Haftfähigkeit verlieren und  
	 das Auge wird sich von selbst unbeschadet öffnen lassen.
•	 PeriAcryl®90-HV lässt sich auf keine zuvor mit Vaseline behandelten Oberflächen  
	 anbringen. Vermeiden Sie daher die Nutzung dieser Substanz auf einen Bereich, auf dem  
	 PeriAcryl®90-HV haften sollte.
•	 PeriAcryl®90-HV ist nicht aufnahmefähig und sollte nur zur Oberflächenbehandlung  
	 verwendet werden. Verhindern Sie, dass PeriAcryl®90-HV zwischen  
	 Oberflächengeweben eindringt.
•	 Während des Polimerisationsprozesses wird in geringem Ausmaß Wärme erzeugt. Dies  
	 sollte allerdings nur wenige Sekunden andauern und dem Patienten kein Unbehagen  
	 verursachen.
•	 Dieses Produkt ist nur zur äußerlichen Anwendung gedacht. 

LAGERUNG
Über längere Zeiträume sollte PeriAcryl®90-HV gekühlt bei einer Temperatur 
von oder unter 5°C aufbewahrt werden. PeriAcryl®90-HV kann auch 
im Tiefkühlfach unter 0°C aufbewahrt werden. Kürzere Zeiträume bei 
Umgebungstemperatur 22°C für insgesamt 4 Wochen wird die Produktleistung 
nicht nachteilig beeinflussen. Setzen Sie es keinen höheren Temperaturen für 
einen längeren Zeitraum aus. Trocken, kalt und dunkel lagern. Nach Ablauf 
des Verfallsdatums nicht mehr verwenden.

Nähere Informationen über PeriAcryl®90-HV erhalten Sie auf unserer  
Website www.glustitch.com/periacrylFEBRUARY 1, 20116119-1
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